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ARBITRAAL VONNIS NR. 1605

De Arbitragecommissie van de Koninklijke Nederlandse Voetbalbond (KNVB) bestaande
uit mr. T.J. Roest Crollius, voorzitter, wonende te Bosch en Duin, dhr. T. Heijkoop,
wonende te Waalwijk, arbiter, dhr. D.A. Hulshuizen, wonende te Malden, arbiter, en

mr. drs. G. Barendregt, secretaris, heeft vonnis gewezen in de navolgende zaak:

de heer M. El Abdallaoui,
wonende te Almere,

verzoeker,

tegen:

De vereniging met volledige rechtsbevoegdheid Leidse Footbaliclub (L.F.C.),
gevestigd te Leiden,

verweerster,

Het verloop van de procedure

1. Verzoeker, hierna te noemen: “El Abdallaoui”, heeft op 12 maart 2024 een
verzoekschrift met 2 producties bij de KNVB ingediend, gericht tegen verweerster,
hierna te noemen: “LFC”, strekkende tot:

A.  veroordeling van LFC tot betaling van achterstallig loon inclusief vakantiegeld
over de periode van 1 augustus 2023 tot en met de einddatum van de
arbeidsovereenkomst van € 6.311,17, te vermeerderen met de wettelijke
verhoging van 50% en wettelijke rente over het niet betaalde maandelijkse loon
vanaf de datum van opeisbaarheid tot aan de dag van volledige voldoening;

B. bepaling dat El Abdallaoui wordt toegelaten om zijn werkzaamheden als
hoofdtrainer van LFC te hervatten;
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C. veroordeling van LFC tot de aanzegvergoeding;

D. veroordeling van LFC tot betaling van de transitievergoeding;

E. veroordeling van LFC tot betaling van een billijke vergoeding;

F.  veroordeling van LFC in de proceskosten.

LFC heeft op 27 mei 2024 een verweerschrift ingediend met het verzoek aan de
Arbitragecommissie om de vorderingen van El Abdallaoui af te wijzen.

De mondelinge behandeling heeft plaatsgevonden op 24 juni 2024. El Abdallaoui en
LFC zijn niet ter zitting verschenen. De voorzitter van de Arbitragecommissie heeft
ter zitting El Abdallaoui en LFC gebeld. Enkel El Abdallaoui was bereikbaar en
verklaarde telefonisch dat hij zich in de datum van de mondelinge behandeling had

vergist.

El Abdallaoui heeft gebruik gemaakt van de gelegenheid om zijn verzoekschrift kort

toe te lichten.

El Abdallaoui heeft op 25 juni 2024 een e-mail met diverse bijlagen ingediend. De
Arbitragecommissie laat de e-mail van 25 juni 2024 met bijlagen buiten beschouwing.
De Arbitragecommissie is van oordeel dat indiening van deze stukken — na de
mondelinge behandeling en sluiting van het onderzoek — in strijd is met de goede
procesorde. El Abdallaoui heeft voorafgaand aan de mondelinge behandeling
voldoende gelegenheid gehad om stukken in te dienen ter onderbouwing van zijn
standpunt, dan wel als reactie op het verweerschrift van LFC. De Arbitragecommissie
heeft het onderzoek ter zitting op 24 juni 2024 afgerond en El Abdallaoui
geinformeerd dat vonnis wordt gewezen op basis van het op dat moment bestaande
dossier. Bovendien heeft LFC geen gelegenheid gehad om op de nieuwe bescheiden
te reageren, terwijl zulks gelet op het uitgangspunt van hoor en wederhoor
noodzakelijk is.
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Omdat het onderzoek, als gezegd, ter zitting reeds is afgerond, is daarvoor geen

ruimte.

6. De heer Driebergen was arbiter in de onderhavige zaak. Hij is op grond van artikel 23
lid 1 onder ¢ van het Arbitragereglement op eigen verzoek door de algemeen
voorzitter ontheven van zijn opdracht als arbiter in verband met het aanvaarden van
(andere) functie. De algemeen voorzitter heeft de heer Heijkoop als nieuwe arbiter

benoemd.

Bevoegdheid

7. Beide partijen zijn lid van de KNVB. Ingevolge artikel 8 van de statuten van de KNVB
juncto artikel 1 van het Arbitragereglement is de Arbitragecommissie bevoegd van
het onderhavige geschil kennis te nemen. Voorts is in artikel 17 van de
arbeidsovereenkomst tussen partijen bepaald dat alle geschillen die naar aanleiding
van of in verband met de overeenkomst tussen partijen ontstaan met uitsluiting van
de gewone rechter zullen worden onderworpen aan de Arbitragecommissie. De

bevoegdheid van de Arbitragecommissie is door partijen niet betwist.

Kern van het geschil

8.  Het geschil van partijen spitst zich toe op de vraag of El Abdallaoui aanspraak kan
maken op achterstallig salaris. Voorts dient de vraag te worden beantwoord of El
Abdallaoui aanspraak kan maken op vergoedingen in verband met de beéindiging
van de arbeidsovereenkomst waaronder de aanzegvergoeding, transitievergoeding

en billijke vergoeding.

Feiten en omstandigheden

9.  El Abdallaoui is met ingang van 1 juli 2023 bij LFC in dienst getreden als
hoofdtrainer-coach van het selectieteam zaterdag 1.
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10.

11.

12.

13.

14.

De arbeidsovereenkomst is aangegaan voor de duur van 12 maanden en heeft een
einddatum van 30 juni 2024. In artikel 5 van de arbeidsovereenkomst is opgenomen
dat El Abdallaoui een jaarsalaris ontvangt van € 10.000,-- bruto inclusief
vakantietoeslag. Het salaris wordt in 10 termijnen van € 1.000,-- uitbetaald op de
28% van de maanden augustus 2023 t/m mei 2024.

Vanaf aanvang van de arbeidsovereenkomst heeft LFC het salaris van El Abdallaoui
niet tijdig en/of volledig voldaan. El Abdallaoui heeft LFC diverse malen verzocht het
salaris tijdig en volledig te voldoen.

Op 26 november 2023 heeft LFC EI Abdallaoui geschorst voor (initieel) een periode
van twee weken, zulks onder verwijzing naar tegenvallende resultaten van het eerste
elftal.

Op 11 december 2023 heeft een bespreking plaatsgevonden tussen partijen, waarbij
onder meer is gesproken over de schorsing door LFC en de wens van El Abdallaoui

om zijn werkzaamheden te hervatten.

LFC heeft in januari 2024 EIl Abdallaoui geinformeerd dat LFC een andere trainer
heeft gevonden voor het eerste elftal. LFC wilde het seizoen niet afmaken met El
Abdallaoui. LFC heeft El Abdallaoui voorgesteld hem vrij te stellen van
werkzaamheden en 50% van het salaris door te betalen.

El Abdallaoui heeft het voorstel van LFC niet geaccepteerd en zich beschikbaar

verklaard om zijn werkzaamheden te hervatten.

Beoordeling van het geschil

Recht op loon

15.

De Arbitragecommissie zal eerst de vraag beantwoorden of El Abdallaoui recht heeft
op betaling van het bedongen loon.
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16.

17.

18.

19.

20.

Een werkgever is loon verschuldigd aan een werknemer als tegenprestatie voor de
bedongen arbeid. El Abdallaoui heeft tot het moment van de schorsing op

26 november 2023 de overeengekomen arbeid verricht. LFC heeft geen verweer
gevoerd tegen de aanspraak op loon van El Abdallaoui tot 26 november 2023, zodat
de Arbitragecommissie dit deel van het (achterstallig) loon zal toewijzen.

Op 26 november 2023 heeft LFC EIl Abdallaoui op non actief gesteld. LFC heeft El
Abdallaoui niet in de gelegenheid gesteld zijn werkzaamheden te hervatten na de
initieel aangezegde periode van twee weken. LFC stelt dat haar voorstel om 50%
van het salaris van El Abdallaoui te voldoen een goed voorstel is om de werkrelatie
af te sluiten, ook tegen de achtergrond van de vermeende tegenvallende resultaten

van het eerste elftal.

Op grond van artikel 7:628 BW is de werkgever verplicht het loon te voldoen indien
de werknemer de overeengekomen arbeid geheel of gedeeltelijk niet heeft verricht,
tenzij het geheel of gedeeltelijk niet verrichten van de overeengekomen arbeid in
redelijkheid voor rekening van de werknemer behoort te komen. De
Arbitragecommissie oordeelt dat voor afwijking van de hoofdregel en toepassing van

de tenzij bepaling in dit geval geen aanleiding bestaat.

Naar vaste rechtspraak van de Hoge Raad komt een schorsing of non-actiefstelling
voor rekening van de werkgever, ook als de werknemer aanleiding heeft gegeven
voor de maatregel tot schorsing of op non-actiefstelling of hem ter zake een verwijt
treft (HR 21 maart 2023, JAR 2023/91, gelezen in samenhang met HR 3 juni 2022,
NJ 2022/314, rov. 3.2).

De stellingen omtrent het functioneren van El Abdallaoui zijn door LFC niet
onderbouwd, noch van bewijsstukken voorzien. Bovendien heeft El Abdallaoui de
gestelde verwijten gemotiveerd betwist. Het door LFC gestelde disfunctioneren komt
dan ook in deze procedure niet vast te staan, noch los van het hiervoor vermelde
uitgangspunt dat een schorsing of non-actiefstelling voor rekening van de werkgever
komt.
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21.

22.

23.

De Arbitragecommissie zal de loonvordering van El Abdallaoui na 26 november 2023
dan ook eveneens toewijzen, waarbij heeft te gelden dat de Arbitragecommissie in
de omstandigheden van het geval aanleiding ziet om de wettelijke verhoging te

matigen tot 20%.

Partijen verschillen van mening over de hoogte van het achterstallig loon. El
Abdallaoui stelt dat LFC een bedrag van € 6.311,17 bruto aan loon onbetaald heeft
gelaten over de periode van augustus 2023 tot en met mei 2024. LFC stelt
daartegenover dat het in de arbeidsovereenkomst een salaris van € 10.000,-- bruto
per seizoen is opgenomen, terwijl het de bedoeling was van LFC om een
totaalbedrag € 10.000,-- inclusief werkgeverslasten overeen te komen.

LFC heeft haar standpunt niet onderbouwd en evenmin is kenbaar voor de
Arbitragecommissie of El Abdallaoui bekend was met de bedoeling van LFC. De
Arbitragecommissie gaat bij haar beoordeling uit van het in de arbeidsovereenkomst
opgenomen loon van € 10.000,-- bruto voor bepaling van de achterstand. Uit de
stellingen van El Abdallaoui volgt verder, los van het vorenstaande argument van
LFC, onbetwist dat een bedrag van € 6.311,17 bruto aan loon onbetaald is gelaten
door LFC. De Arbitragecommissie zal dit bedrag toewijzen, te vermeerderen met de

wettelijke verhoging van 20%.

Aanzegvergoeding

24.

25.

Op grond van artikel 7:668 BW dient een werkgever een werknemer uiterlijk een
maand voordat de arbeidsovereenkomst voor bepaalde tijd van rechtswege eindigt,
te informeren over het al dan niet voortzetten van de arbeidsovereenkomst. Indien de
werkgever die verplichting niet nakomt is de werkgever aan de werknemer een
vergoeding verschuldigd gelijk aan het bedrag van het loon voor één maand.

El Abdallaoui heeft onbetwist gesteld dat LFC de aanzegverplichting uit artikel 7:668
BW niet is nagekomen. Het bedrag aan loon voor één maand is gelijk aan

€ 10.000,-- : 12 = € 833,33. De Arbitragecommissie zal de aanzegvergoeding van

€ 833,33 bruto toewijzen.

KNVB.NL

7/9 arb. vonnis El Abdallaoui/LFC, nr. 1605



Transitievergoeding

26.

27.

Op grond van artikel 7:673 BW is een werkgever aan de werknemer een
transitievergoeding verschuldigd, indien een arbeidsovereenkomst na het einde van
rechtswege op initiatief van de werkgever niet aansluitend is voortgezet.

De transitievergoeding is voor elk jaar dat de arbeidsovereenkomst heeft geduurd
gelijk aan 1/3 van het loon per maand en een evenredig deel daarvan voor een
periode dat de arbeidsovereenkomst korter dan een jaar heeft geduurd.

De arbeidsovereenkomst van El Abdallaoui is ge€indigd op 30 juni 2024, na een
einde van rechtswege. El Abdallaoui heeft derhalve aanspraak op een
transitievergoeding van 1/3 x € 833,33 = € 277,78 bruto.

Billiike vergoeding

28.

29.

Op grond van artikel 7:673 lid 9 BW kan ten laste van de werkgever een billijke
vergoeding worden toegekend naast de transitievergoeding. Daarvoor kan aanleiding
bestaan indien het niet voortzetten van de arbeidsovereenkomst het gevolg is van
ernstig verwijtbaar handelen of nalaten van de werkgever.

El Abdallaoui heeft enkel aanspraak gemaakt op een billijke vergoeding, zonder zijn
verzoek toe te lichten. Uit de omstandigheden in deze zaak volgt naar het oordeel
van de Arbitragecommissie niet dat het niet voortzetten van de arbeidsovereenkomst
het gevolg is van ernstig verwijtbaar handelen of nalaten van LFC, zodat de
Arbitragecommissie geen billijke vergoeding zal toewijzen.

Hervatting werkzaamheden

30.

De arbeidsovereenkomst tussen partijen is geé€indigd per 30 juni 2024, zodat El
Abdallaoui geen belang (meer) heeft bij een verzoek tot hervatting van zijn
werkzaamheden bij LFC. De Arbitragecommissie zal dit verzoek afwijzen.
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Proceskosten

31. Als de in het ongelijk gestelde partij wordt LFC veroordeeld in de proceskosten van
deze procedure, begroot aan de zijde van de KNVB op € 450,-- en aan de zijde van
El Abdallaoui op € 450,--.

De beslissing

Rechtdoende als goede personen naar billijkheid

De Arbitragecommissie:

A.  veroordeelt LFC tot betaling van het achterstallig salaris van € 6.311,17 bruto aan
van El Abdallaoui te vermeerderen met de wettelijke verhoging van 20% en wettelijke
rente over het niet betaalde maandelijkse loon vanaf de datum van opeisbaarheid tot
de dag van volledige voldoening;

B. veroordeelt LFC tot betaling van de aanzegvergoeding ad € 833,33 bruto;

C. veroordeelt LFC tot betaling van de transitievergoeding van € 277,78;

D. veroordeelt LFC in de kosten van deze procedure, aan de zijde van de KNVB
begroot op € 450,-- en aan de zijde van El Abdallaoui begroot op € 450,--.

Wijst af het meer of anders gevorderde.

Aldus gewezen te Zeist op 29 juli 2024.
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